YKasaHue2:

a) r(n+2) Bblp Yyepes rn, r(n+1)
6) r(n+2) BbIp Yepes r(n-1), rn
B) r(n+2) BbIp Yepes r(n-2), r(n-1) _J O
) r(n+2) Bbip Yepes A, B

1) nokasartb u3 anroputma Esknunaa, yro ecnu HOL(a,b)=k, TO \
HanayTca Takue 4ucne X,y , 4to ax+by=k / /
YkasaHnve1:Osuratbcs cHuay Beepx no OBLLEN CXEME / /
@
),

2) ecnn npounsBeaeHne ab OByX LenbIX Yncen a u b genmtca Ha NpoCcToe YNCHOo
D, TO XOTH Obl OOUH U3 MHOXETENEN AeNnNTCA Ha p

YkasaHue1: OT NpOTUBHOIO OBLAA CXEMA
YkazaHune2: HOL(a,p)=1 => ax+py=1
YkazaHue3: [JoOMHOXUTb paBeHCTBO ax+py=1 Ha d A,B, A>B
oeritumoe=0eriumesib *4acmHoe
+ ocmamok
A=B*q1+r1
B=r1*q2+r2

r1=r2*q3+r3

r(n-1)=r(n)*q(n+1)+r(n+1)
r(n)=r(n+1)*q(n+2)+r(n+2)
r(n+1)=r(n+2)*q(n+3) + 0



